



今日理财产品资讯

利率下行期间如何  
牢牢锁定稳健收益? 兴  
业银行智盈宝, 保本  
高收益, 一年期年化  
收益率5%, 安全和收  
益统统给您!

理财热线: 0872-2143888 2311000

地址: 经开区云岭大道明珠国际花园

## 铁路专家组到我州实地评估《新建铁路祥云至临沧线预可行性研究》

本报讯(记者 罗帮义) 7月4日,受国家发改委委托,由北京华协交通咨询公司承担,国家发改委、国家铁路局以及省铁路总公司的权威人员组成专家组,到我州对《新建铁路祥云至临沧线预可行性研究》进行实地评估。

专家组一行先后到祥云至临沧铁路连接点和巍山铁路站点进行实地考察。中铁二院交通规划院院长兼可行性研究项目总负责人张建峰,通过展板为专家组就该铁路建设对地方经济社会发展的意义、前期工作开展情况以及铁路线路走向、线路规划、土地利用等一一作了详细介绍。同时,祥云、巍山2县也分别介绍了县域内的工业发展、历史文化等情况。

据了解,祥云至临沧铁路全长198.86公里,其中,我州境内新建正线长106.4公里。全线预计投资达154.8亿元。

州政府副州长段阶,州政府新闻办和州发改、规划、水务、国土、环保等单位负责人以及祥云、巍山2县相关领导陪同。

## 省督导组到我州检查指导民营经济发展工作

### 何华出席会议并汇报工作

本报讯(记者 朱蕾) 近日,省非公经济督导组、省政协原常务副主席孟继尧率省加快发展非公有制经济工作督导组一行,深入我州永平、云龙、漾濞、巍山、弥渡、宾川6个县检查指导民营经济发展工作。7月7日,我州召开座谈会,向省督导组汇报我州关于加快民营经济发展的情况,省督导组听取汇报后,结合实地督导检查情况向我州提出具体意见建议。

州委副书记、州长何华汇报工作并作表态发言。州政府副州长程云川主持会议。

何华指出,在省委、省政府的正确领导和省级相关部门的关心支持下,大理州认真贯彻落实《中共云南省委、省人民政府关于加快民营经济发展的决定》精神,不断改善投资环境,加大财税支持力度,创新工作机制,逐步放宽市场准入,大力推进工业园区和项目建设,着力破解融资

难题,切实深化公共服务,激励企业做大做强,保护企业合法权益,全州民营经济发展活力进一步增强,呈现了平稳较快发展的良好局面。但民营经济发展中仍存在扶持政策有待进一步完善、中小企业融资难问题较为突出、创新创业环境有待进一步改善、中小企业公共服务体系建设有待加强等不足。

何华说,今年民营经济发展面临前所未有的挑战,我州将克服不利因素的影响,加大工作力度,一是进一步优化发展环境,二是促进全民创业,三是加快项目建设,四是推进“民企入滇”行动,五是着力破解融资难题,六是强化服务指导,七是加大人才培育支持力度,八是强化经济运行调度,从而破解发展难题,推动经济增长方式转变,打好民营经济战役。

孟继尧指出,大理州委、州政府高度重视民营经济的发展,认真贯彻落实全省

加快发展民营经济会议精神和省委云发【2012】12号文件文件精神,措施有力,成效明显。加强组织领导、全面部署工作、加大财税扶持、营造发展环境、加快园区建设、破解发展难题等方面的工作开展卓有成效,大理州民营经济发展呈现出规模扩大、实力增强、速度加快、效益提升、作用明显五大特点和平稳较快发展的良好局面。

孟继尧强调,面对加快民营经济发展工作存在的问题,大理州委、州政府要以党的十八大三中全会精神为指导,结合群众路线教育实践活动,认真组织各级领导干部、相关部门和企业学习省委12号文件及配套文件精神,扎实开展工作;二是要进一步解放思想,在创新举措、破解难题、营造环境上下功夫,增强干部责任意识,强化工作措施,切实提高服务水平;三是要进一步推动企业转型升级,

借助资源优势,大力发展农副产品精深加工,形成产业规模,加大招商引资力度,吸引外来企业投资置业,发展壮大大理州民营经济。

何华表示,督导组的意见和建议非常符合大理州的实际,州委、州政府要进一步统一思想、提高认识,组织各级各部门认真学习中央、省一系列相关文件,切实转变工作作风,强化服务水平,开展送服务到企业活动;二是要坚决按照督导组的意见建议,狠抓整改落实,寻求解决问题的方法举措,争取有新突破;三是要调整经济结构,加快产业转型升级,为民营经济发展创造更广阔的空间;四是要明确责任部门,抓好落实、抓好督办,发挥好企业“110”服务平台的作用,促进小微企业发展。

大理州加快发展民营经济工作领导小组成员单位的主要领导参加会议。

## 州委召开全面深化改革领导小组第三次会议

### 梁志敏主持并作讲话

本报讯(记者 勾六零) 昨日,州委召开全面深化改革领导小组第三次会议,传达学习中央和省全面深化改革领导小组第三次会议精神,听取各专项小组改革工作进展情况汇报,分析研究存在的问题,安排部署下一步我州全面深化改革工作。

州委书记梁志敏主持会议并讲话。他指出,州委全面深化改革领导小组第二次会议以来,各个专项小组认真落实中央和省全面深化改革部署,根据我州改革发展面临的形势、困难和体制机制方面存在的障碍,积极主动作为,努力寻找突破口,工作取得了进展和成效。通过上下齐心协力抓改革,全州进一步树立了全面深化改革的信心和决心。在看到成绩的同时,当前全州全面深化改革推进中还存在不少问题,有些领导干部思想上还存在差距,“抓什么、怎么抓”的问题还没有解决;有的地方还存在等待观望现象,工作不敢突破,没有处理好“顶层设计”与“摸着石头过河”的关系,行动迟缓;有的同志没有用改革创新的精神推动改革,按部就班,不敢大胆作为,创新思路和创新办法不多。

梁志敏强调,在下步工作中,要按照中央和省全面深化改革领导小组第三次会议精神要求,进一步提高认识,转变观念,创新办法,积极主动找准深化改革的着力点和突破口,摸准的、需要改革的方面一定要先动起来,扎实推进全面深化改革工作与常规工作的关系,在落实好中央和省安排部署的任务的同时,紧密结合影响全州发展的突出困难和问题,选准改革的关键环节,选准全面深化改革的重点和难点,制定切实可行的改革思路,改革措施和改革办法,确保重点领域改革尽快取得新进展、新突破,以全面深化改革的成效,有力推动全州经济社会持续健康发展。

李雄、袁爱光、罗进忠、王以志、杜涛、岳黎松、张鸿建、许云川、褚中志、张剑萍、王德林、许映芬、洪云龙、于虹、马忠华等领导出席会议,州级各有关部门负责人参加会议。

## 州洱海水污染综合防治督导组到洱源县督导检查

本报讯(通讯员 吴芳) 7月1日至2日,州洱海水污染综合防治督导组在组长赵波,副组长李国顺、杨信全带领下,对洱源县“两污”治理、“两污”设施运行情况进行专项督导检查。

督导组一行实地察看了洱源县右所镇团结村万亩绿色水稻基地建设情况、弥苴河综合治理情况、此碧湖镇大庄村生活污水收集处理系统建设情况、垃圾中转站建设运行情况、牛街乡西坡村垃圾焚烧炉运行情况、集镇污水处理厂运行情况、三营镇新龙村顺丰有机肥料厂畜禽粪便收集站建设情况、村落污水收集处理系统建设运行情况。认真听取了洱源县洱海保护治理工作开展情况的汇报。

督导组认为,洱源县委、县政府在贯彻执行州委、州政府制定的洱海水污染综合防治3年行动计划工作中,认真落实《洱河流域保护治理目标责任书》,组织落实,思路正确,

措施具体,方法得当,突出抓好水质改善提升,把入湖河流综合整治,改善入湖水质作为最大的政治任务来抓,认真贯彻落实《洱海管理条例》、《大理州湿地保护条例》等法规,坚决遏制和打击侵占湿地等违法行为,营造全社会重视环保、关心环保、支持环保的良好氛围,形成宣传教育的长效机制,持续开展环境综合整治大行动,“洱源净、洱海清、大理兴”的理念更加深入人心。

督导组建议,要进一步统一思想,提高认识,攻坚克难,认真落实州委、州政府与洱源县、县政府签订的目标责任书,强势推进洱海保护治理工作;强化科技意识,注重科技监管,要落实“源头严防、过程严管、后果严惩”,达到强化污染治理的目标;认真总结经验,充分体制机制、体制创新,强化管理,坚持“规划引领、产业带动、分步实施”,强化“两污”治理和“两污”设施运行管理工作。



宾川县金牛镇菜农在包装葡萄准备出售。

截至6月25日,宾川县以夏黑、维多利亚、红提为主的葡萄总产量21809吨,均价达6.13元/公斤,为果农创造收益1.3亿多元。

[通讯员 张义红 摄]

## 我州将切实推动医疗保险反欺诈

本报讯(记者 朱蕾) 7月4日,记者从全州贯彻落实社会保险工作人员纪律规定暨推动医疗保险反欺诈工作会议了解到,我州将深入贯彻落实《社会保险工作人员纪律规定》和《云南省医疗保险反欺诈管理办法》,利用《社会保险工作人员职务犯罪案件警示录》开展全州社保经办机构警示教育,并组织开展全州医疗保险基金支付管理环节专项检查工作。

会议指出,进一步贯彻落实好《社会保险工作人员纪律规定》,树立社保工作者良好形象,要结合党的群众路线教育实践活动,把落实好《社会保险工作人员纪

律规定》作为转变工作作风、落实党风廉政建设责任制、加强惩治和预防腐败体系建设、维护基金安全、保障社保制度顺利运行、加强社保队伍队伍建设的一项重要工作来抓。

会议强调,面对医保欺诈行业形式多样、作案人员复杂、作案手段越来越隐蔽等问题,要进一步统一思想,提高认识,深入贯彻落实《云南省医疗保险反欺诈管理办法》。要加强对两定机构的审批管理工作;要加强医保审核稽核工作;要不断提升医保网络服务水平;要充分发挥县(市)医保中心在反欺诈工作中的前沿阵地作用;要严肃查处欺诈骗取医疗保险基金

的行为,切实做好医疗保险基金支付管理专项检查。

会议要求,要全面加强社会保险基金监督管理工作,确保社保基金安全运行,切实加强维护基金安全的责任感;切实加强工作体系建设,高度重视基金监管工作,坚持监督活动常抓不懈;健全完善协同监管机制。要按照《社会保险法》的要求,积极协调财政、审计、地税等部门,加强沟通协作,共同维护基金安全。

12县市区人社局局长、社保经办机构负责人和社保基金监管机构负责人,以及州级社会保险相关行政科室和信息中心负责人参加会议。

## 南涧县“为民服务实打实”系列报道①

### 拥翠乡:干群精打细算用水账

□ 通讯员 白家伟 杨训波

6月17日一早,笔者跟随陈文达到南涧县拥翠乡新华村委会玉德村,这个1999年就进入拥翠乡水利站工作的年轻人负责着全乡的供水工作。回到这个也是自己家所在村里,他就挨家挨户地抄水表、收水费。

“前段时间你忙着搞建设,我也不来你家收水费了。乡上我帮你垫付了。”来到村民陈继宇家,陈文达边走边走到水表边,“从去年8月到今年6月,一共76方152元钱。”陈文达递上单据说。

陈继宇拿出200元递上前,当陈文达给他找补时,他怎么也不肯接,说:“2元一方水很便宜了,我用了这么多,你就多收点吧!”

“这是政府接管的,不是我个人投资建设用来赚钱的,按合作社的规定,该怎么收还是得怎么收,你们大家共同帮着维护管道就是对我最大的支持

了。”陈文达坚持原则地给陈继宇递上了找补的零钱。

“这两年来,太干了,过去村两边流淌的用完水的两条水沟,如今都没了水,村里人连找水的地方都没有了,而且找水的成本不会低于10元一方,甚至还要更高。自从自来水接到家里后,村民们就不用再到处找水喝了,尤其是今年家里盖房子,如果是到处拉,至少要上千元的水费……”谈及村里的缺水历史,陈继宇说,以前,村里都不缺水,村脚有一口井,随时水都是满满的,家后面有一大股水,也在哗哗地流,后来干旱,水没有了,井也干了,村里人开始

找水喝,全村人四处找水。有时一早只能挑到2挑水。

拥翠乡党委副书记薛汝良接过话头说道,作为全县缺水最为严重的乡镇,拥翠乡党委、政府连续几年在水上做文章,争取实施了不少水利基础设施项目,并在引导群众如何管水和用水上也花费了不少的心思,通过多方考察学习,最终走出了“村民管理,适当收费”的用水专业合作水管护路子,目前,全乡已成立8个用水专业合作社,通过2年多的运行,效果很好。薛汝良介绍说,为了保证村村户户都有水喝,还采取分片供水制度,乡水利站通过提灌

后,向每个村委会供2至3天,各村委会用水专业合作社将水片供到自然村,然后再由片区管水员细化到村民家中。工作中,管网维护、水费收取等各项工作均由用水专业合作社负责。

2013年8月,玉德村也成立了文达用水专业合作社,经村民商议,陈文达任理事长,负责管理全村21户人家的饮水问题,主要负责及时开闸供水、水源及管道维护、收缴水费等事务,社员涵盖全村所有农户。对于合作社的成立,陈继宇笑哈哈地说:“能够及时供应上水,让大家有水喝,群众交点水费是心甘情愿的。”

党的群众路线教育实践活动报道

今日B版导读  
新鲜的 / 好看的 / 有用的

我州2014年普通高中录取最低控制分数线划定  
……详见B1